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Апелациони суд у Београду укинуо је пресуду којом је син Жељка Митровића,
Александар, оглашен кривим због тога што је у јулу 2013. колима усмртио малолетну
Андреу Бојанић и суђење вратио на почетак, пише Раскрикавање.

  

  

Александар Митровић је првостепеном пресудом у јулу прошле године осуђен за два
кривична дела: за тешко дело против безбедности јавног саобраћаја добио је 11 месеци,
а за непружање помоћи лицу повређеном у саобраћајној незгоди још пола године.

  

У међувремену, за друго кривично дело - непружање помоћи повређеном, наступила је
потпуна застарелост. Наиме, максимална казна за ово дело је три године, а застарелост
наступа након што протекне дупло више времена од предвиђене максималне казне. С
обзиром да се несрећа догодила у јулу 2013, апсолутна застарелост наступила је у јулу
2019. године.
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Апелациони суд је због тога преиначио пресуду за то кривично дело и одбио оптужбу, те
за то дело Митровић више неће моћи да буде осуђен.

  

У односу на друго кривично дело - тешко дело против безбедности јавног саобраћаја
Апелациони суд је пресуду укинуо и предмет вратио опет у Први основни суд, пише
Раскрикавање.

  

Како стоји у одлуци суда, утврдили су да првостепена пресуда „основано жалбом
бранилаца садржи битну повреду одредаба кривичног поступка с обзиром на то да нису
дати разлози о одлучним чињеницама које су предмет доказивања, а они који су дати су
међусобно контрадикторни“.

  

У одлуци се наводи и да је поред бројних судских налаза и вештачења остало нејасно
којом брзином је управљао Александар Митровић.

  

„У поновном поступку првостепени суд ће отклонити учињене одредбе кривичног
поступка, размотрити чињенице на које му је указано решењем Апелационог суда,
посебно налаз и мишљење судског вештака за информационе технологије, за утврђене
чињенице дати јасне и аргументоване разлоге, те ценити сваки изведени доказ и
објаснити који то докази иду или не иду у прилог закључку суда, па ће тако бити у
прилици да донесе правилну и на закону засновану одлуку“, стоји у одлуци суда.

  

Син Жељка Митровића осуђен је шест година након саобраћајне несреће, а за четири
године суђења било је чак четири судска вештачења. Судија Првог основног суда
Зорица Аврамовић је изрекла јединствену казну затвора од годину дана, а Митровић је
добио и забрану управљања возилом од годину дана.

  

Највише спорења током суђења било је око тога којом брзином је Митровић возио и да
ли је Бојанић улицу претрчавала или не, а један вештак је чак навео непостојећу повреду
на њеној нози као аргумент да је трчала.

  

И само тужилаштво је ипак припремило терен за казну коју велики део јавности сматра
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сувише благом - наиме, у оптужници су дела за која се Митровић терети ублажена тиме
што се тврди да је до несреће дошло из нехата за шта је прописано годину дана затвора.

  

Ovo je skandal! pic.twitter.com/5ziaNNPXmU

— Darko Simic (@Amon__Ra_) January 14, 2020    

Према наводима из оптужнице, Митровић је БМW у власништву компаније Пинк 18. јула
2013. возио брзином већом од дозвољене, односно више од 80 километара на час. Пише
и да је Митровић прошао на зелено светло за аутомобиле када је налетео на Андреу
Бојанић која је прелазила на црвено за пешаке. Наводи се да је тело Андрее Бојанић
одбачено 29 метара од места удара, а да је Митровић без заустављања „свестан свог
дела оставио без помоћи“ Андреу Бојанић која је од задобијених повреда преминула на
лицу места.

  

(Раскрикавање)
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